

ДЕТСКИЕ УЛЫБКИ И ТВОРЧЕСКИЕ НАХОДКИ

С 18 по 20 марта в Первоуральске проходил XIX Всероссийский отраслевой конкурс детского творчества «Металлинка-2016», который ежегодно организует среди детей трудящихся горно-металлургического комплекса России Центральный Совет ГМПР и Фонд милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Сплав».

Всего свои таланты продемонстрировали более 30

детских творческих коллективов из разных городов России. Все участники конкурса – дети в возрасте от 8 до 11 лет.

Дети работников нашего предприятия в этом мероприятии приняли участие в составе творческих коллективов ДКМ «Кассиопея» и «Радуга». На конкурсе народный цирковой коллектив «Кассиопея» получил спецприз Федерации профсоюзов Свердловской области, детская танцеваль-

ная студия «Радуга» дипломирована в специальной номинации «Творческая находка».

Руководитель «Кассиопеи» Екатерина Жадяева отметила: «Этот конкурс – не только возможность детям проявить себя, но и нам, взрослым, обменяться опытом, ведь каждый коллектив и каждый номер уникален. Кроме выступлений для участников были организованы экскурсия,

детские дискотеки и прощальный костер. Очень хорошие подарки были вручены коллективам и персонально каждому ребенку. Уже не первый год профком завода оказывает нам финансовую поддержку для организации поездки на конкурс. Хотим выразить благодарность за оплату организационного взноса – значительной части расходов на участие детей в этом замечательном празднике!».



Екатерина Мустяцы

ПРОФСОЮЗНОЕ ЕДИНСТВО

12 марта в Качканаре прошла Спартакиада Свердловского областного комитета ГМПР среди предприятий северного региона.

По уже сложившейся традиции Спартакиаду открыл председатель Свердловского обкома ГМПР Валерий Кусков. С приветствием к участникам обратился Андрей Ветлужских – председатель Федерации профсоюзов Свердловской области, который отметил, что подобные мероприятия служат не только пропаганде здорового образа жизни, но и крепят профсоюзное единство.

После приветственных слов и гимна ГМПР команды

разошлись по спортивным сооружениям для подготовки к самым соревнованиям. В состязаниях приняли участие 110 спортсменов из пяти профорганизаций предприятий ГМК севера области: ПАО «Надеждинский металлургический завод», ОАО «Серовский завод ферросплавов», филиал ОАО «СУАЛ»-«БАЗ-СУАЛ», ОАО «Севуралбокситруда», ОАО «ЕВРАЗ КГОК». Соревнования проводились по пяти видам спорта: волейбол, плавание, лыжные гонки, гиревой спорт и настольный теннис.

Традиционно высокие спортивные результаты показали наши гиревики – итог 1 место. В соревнованиях по плаванию наши представители заняли третье место. Не очень удачно выступили спортсмены в лыжных гонках и настольном теннисе – в обоих видах пятое место. Самыми зрелищными и напряженными

оказались соревнования по волейболу. Многочисленные болельщики поддерживали свои команды. В итоге победила команда хозяев – профорганизация ОАО «ЕВРАЗ КГОК», второе место заняла наша команда.

По результатам всех пяти видов соревнований победителями Спартакиады стали спортсмены профорганизации «Качканар-Ванадий». Второе место заняли спортсмены профорганизации Богословского алюминиевого завода, третье – представители ППО ОАО «Надеждинский металлургический завод», четвертыми и пятыми стали коллективы первичек Севуралбокситруды и Серовского завода ферросплавов.

На закрытии спартакиады председатель Свердловского обкома ГМПР Валерий Кусков благодарил принимающую сторону – профорганизацию ОАО «ЕВРАЗ КГОК» за высокий уровень подготовки и проведения соревнований и отметил: «На этой Спартакиаде царил необычайный дух



Команда пловцов.

единения. Несмотря на принципы спортивной состязательности, мы в очередной раз убедились, что ГМПР – это единая команда».

Поздравляем участников команды профсоюзной организации ПАО «Надеждинский металлургический завод» с заслуженной победой и желаем дальнейших спортивных успехов!

Андрей Лапин



На волейбольной площадке.



ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПАО «НАДЕЖДИНСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
СПЛАВ



№ 03/75

Март 2016

В номере:

О переименовании профорганизации	1
На повестке коллективный договор и выборы профактива	1
Профсоюз вчера, сегодня, завтра...	2
«Что предпринять работнику?»	2
Отлаженность процесса	2
«Круглый стол» - подготовка к отчетам-выборам	3
Крупносортному цеху 120 лет	3
Детские улыбки и творческие находки	4
Профсоюзное единство	4

31 марта - День рождения профсоюзной организации

Уважаемые коллеги!

От всего сердца поздравляю вас с 99-летием со дня основания нашей первичной профсоюзной организации!

Каждый период времени характерен своими особенностями, но на всех этапах своей деятельности профсоюз достойно осуществлял главную задачу – защиту прав и интересов людей наемного труда. В нелёгкие времена преобразований в стране наша организация сумела не только выстоять, но и укрепить и завоевать доверие трудящихся. Мы выстроили прочную систему социального партнерства, для чего на всех предприятиях, входящих в структуру нашей первички, заключены коллективные договоры.

В любое время сила профсоюзной организации измеряется единством, солидарностью ее членов. Большое спасибо за это всем членам профсоюза и, прежде всего, ветеранам профсоюзного движения.

Сегодня, накануне векового юбилея, можно с уверенностью сказать, что профсоюзный актив нашей профорганизации – мощная созидательная сила. Ваше неравнодушие, трудолюбие, преданность работе, любовь к делу, способствуют эффективному отстаиванию прав Человека труда. Каждый из вас внес значительную лепту в укрепление профсоюзной организации, повышение ее авторитета. И за это я выражаю вам искреннюю признательность и благодарность.

Уверена, что наша организация и дальше будет отличаться высоким уровнем профессионализма, заботой о единстве нашего профсоюза, реальными делами по защите прав и интересов работников.

Дорогие друзья! Желаю вам здоровья, профсоюзных и профессиональных побед, удовлетворения от своей работы, сплоченности, профсоюзной напористости и простого человеческого счастья!

Вера Тилькун,
председатель профкома

ПАО «Надеждинский металлургический завод» ГМПР

О ПЕРЕИМЕНОВАНИИ О ПРОФОРГАНИЗАЦИИ

В связи с тем, что предприятие переименовано в Публичное акционерное общество «Надеждинский металлургический завод», а так же в связи с необходимостью приведения наименования первичной профсоюзной организации в соответствии с действующим законодательством внесены изменения в наименова-

ние нашей профсоюзной организации и проведена перерегистрация в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Свердловской области.

На основании решения профсоюзного комитета от 08.02.2016г. и записи, внесенной в ЕГРЮЛ от 16.03.2016г. новое название профсоюзной организации:

Общественная организация Первичная профсоюзная организация Публичного акционерного общества «Надеждинский металлургический завод» Горно-металлургического профсоюза России (сокращенное наименование: ОО ППО ПАО «Надеждинский металлургический завод» ГМПР).

НА ПОВЕСТКЕ КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР И ВЫБОРЫ ПРОФАКТИВА

Два основных вопроса рассматривалось на очередном заседании профсоюзного комитета, которое состоялось 21 марта.

Об итогах выполнения коллективного договора в 2015 году участников заседания информировал

директор по персоналу Евгений Логинов. Согласно представленной справке объем затрат на исполнение коллективного договора по каждой позиции соответствует плану. Члены профкома признали, что коллективный договор выполнен работодателем в полном объеме.

По второй части рассматриваемого вопроса о подготовке проекта и заключении коллективного договора на 2017г. и последующий период профсоюзным комитетом принято Постановление, которым утверждены план подготовки проекта, рабочая комиссия профкома и поруче-

ния в адрес различных категорий и рабочих органов профактива.

В рамках следующего вопроса о проведении отчетов и выборов в первичной профсоюзной организации по предложению председателя организационной комиссии профкома Екатерины Мустяцы обсуждались дата проведения отчетно-выборной конференции первичной профсоюзной организации, норма представительства на эту конференцию и предполагаемый количественный состав будущего профсоюзного комитета. Участники заседания приняли практически единогласно решение провести

конференцию 20 июля 2016г. с нормой представительства: один делегат от 30 членов профсоюза, количественный состав профкома оставить прежним – 30 человек. Подготовка и проведение отчетно-выборной конференции поручены организационной комиссии профкома и комиссии по связям с общественностью.

Кроме этих вопросов члены профкома утвердили Положение о проведении Лучшего исполненного по охране труда в нашей профорганизации и рассмотрели заявления членов профсоюза о выделении целевой материальной помощи.

Ирина Зайченко

ПРОФСОЮЗ ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА...

31 марта профсоюзная организация металлургического завода отмечает очередную, 99-й по счету день рождения. К сожалению, уже не найти людей, которые стояли у истоков ее создания, поэтому мы провели небольшой блиц-опрос среди сегодняшних профсоюзных активистов, с солидным стажем и совсем молодых, из разных подразделений нашего предприятия. Представляем его результаты вашему вниманию.

Вопрос 1. Чем запомнилась профсоюзная организация прошлого (Советских времен)?

• В прошлом каждый чувствовал свою защищенность, профсоюз сплачивал. Очень было развито чувство коллективизма, сейчас оно отсутствует.

(член профкома)

• Раньше 100% работни-

ков предприятия были членами профсоюза. Профсоюз способствовал сплочению трудящихся, активно участвовал в их оздоровлении. На более высоком уровне защищал права работников, более тесно взаимодействовал с властными структурами.

(работники цеха КИПиА)

• Профсоюзы советского времени занимались культурно-массовой работой – это и спортивные соревнования, и выездные коллективные мероприятия, митинги, демонстрации, а также жилищно-бытовыми вопросами. Велись очереди на квартиру, машину, распределялись путевки на отдых, места в детские сады, лагеря и т.д. Но эти времена прошли и часть задач и вопросов, решаемых профсоюзами, ушли вместе с этим временем.

(работники ЭСПЦ)

Вопрос 2. На чем сделать акцент, какую работу усилить и чему нужно уделять профсоюзному активу и профсоюзу в целом?

При ответе на этот вопрос мнения сошлись. Все посоветовали профактиву защищать права и интересы членов профсоюза более настойчиво, с учетом специфики нынешнего времени, освещать в прессе все проблемы, действия и победы профсоюза. Сохранить опыт проведения обучающих семинаров с приглашением профессиональных политологов, психологов, юристов, а также перенимать передовой опыт у других профорганизаций.

Вопрос 3. Ваши пожелания профорганизации к праздничной дате?

• Профсоюз нужен, востребован. Поэтому надо больше привлекать в свои

ряды молодежь.

(член профкома)

• Профкому не сдавать своих позиций в отстаивании дополнительных прав работников через коллективный договор. Не забывать опыт предыдущей работы, учиться на ошибках, привлекать большее количество трудящихся в профсоюз, на более высоком уровне обеспечивать защиту их прав.

(работники цеха КИПиА)

• Хотим пожелать профсоюзной организации настойчивости, профессионализма, долгих лет, а также борьбы в отстаивании наших интересов. В борьбе проявляется и закаляется характер, а также сплачивается коллектив.

(работники ЭСПЦ)

На такой оптимистичной и бодрой ноте заканчивается наш блиц-опрос. Согласитесь, нам есть над чем задуматься и к чему стремиться!

Елена Варюхина

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» - ПОДГОТОВКА К ОТЧЕТАМ-ВЫБОРАМ

В течение второй половины марта состоялось несколько «круглых столов» профсоюзного актива. Основная тема встреч – «Отчеты-выборы в профорганизации».

Эта тема была выбрана неслучайно. В 2016 году отчетно-выборные собрания и конференции пройдут на всех уровнях нашего профсоюза и начнутся именно с профгрупп. Правильное проведение, надлежащее документальное оформление организованных собраний имеет важное значение

для подтверждения полномочий профсоюзного актива и выборов вышестоящих профлидеров. Профгруппам в преддверии выборов представилась возможность получить ответы на возникающие вопросы из «первых уст» председателя организационной комиссии профкома Екатерины Мустяцы.

Перед тем, как непосредственно перейти к теме организации выборов, профсоюзные лидеры поговорили о полномочиях профгруппиров и гарантиях, предоставляемых профакти-

ву коллективным договором. После этого прошел опрос, который помог освежить в памяти условия и процедуру проведения собраний. В ходе беседы отдельно остановились на подготовке отчета о своей работе за последние пять лет.

Проанализировав полученную информацию, профгруппы отметили свою готовность к грядущим выборам, к продолжению работы в профгруппах и оказанию помощи председателю своего цехового комитета.

Отчетно-выборные собрания в профгруппах пройдут с 1 апреля по 15 мая.

«Круглые столы» состоялись 16, 17, 23, 24 марта. На них присутствовали 61 профгруппа и 17 председателей цеховых комитетов из подразделений завода и организаций – партнеров, где есть структура профгрупп.

Следующие встречи запланированы на 29, 30 и 31 марта.



Елена Романова

«ЧТО ПРЕДПРИНЯТЬ РАБОТНИКУ?»

На такой вопрос искали ответ участники встречи профсоюзного молодежного актива, когда решали задачу по теме «Защита трудовых прав, свобод и законных интересов работников».

10 марта в профсоюзном комитете Ирина Зайченко – зам.председателя профкома по правовым вопросам подготовила информацию в слайдах по причинам разногласий в сфере трудовых отношений, вариантам их разрешения и способам защиты нарушенных прав.

Затем в малых группах 15 молодых работников искали выход из предложенных ситуаций, которые когда-то в действительности имели место на нашем предприятии.

В итоге эмоционального обсуждения высказанных ответов и изучения сравнительной таблицы молодежь сделала вывод: «если хочешь решить проблему быстро и эффективно, нужно обратиться в профсоюзный комитет».



Екатерина Мустяцы

ОТЛАЖЕННОСТЬ ПРОЦЕССА

нарезать огненно горячий раскат температурой 700°C на штанги заданной длины. Оценивалась скорость выполнения каждого этапа практического задания.

Участники ловко управлялись с 5-ю контроллерами (рычагами), которые регулируют работу рольгангов, пилы и подвижного борта. При этом, не отвлекаясь ни на секунду, они отвечали на вопросы члена жюри на знание инструкции по охране труда для этой профессии.

«Отлаженность процесса на данном участке имеет огромное значение. Стоит только замешкаться и технологический процесс замедлится или сойдет и

может даже случиться аварийная ситуация» - так прокомментировал Павел Тилькун – председатель комиссии профкома по охране труда, Технический инспектор труда ГМПР важность профессионализма операторов пилы.

При подведении итогов решающим было всего пол балла, что показало высокий уровень подготовки всех операторов. По решению комиссии победительницей конкурса стала Светлана Белкина, второе место занял Сергей Шаповалов и третье место присуждено Анне Мурзиной. Традиционно участники были поощрены денежными премиями,



Павел Тилькун вручает подарок от профсоюзного комитета победительнице конкурса Светлане Белкиной.

подарками и призами от администрации и профсоюзного комитета.

Екатерина Мустяцы

КРУПНОСОРТНОМУ ЦЕХУ 120 ЛЕТ

Вот и настал этот день... день рождения цеха. 120 лет назад был основан рельсопрокатный цех, ныне крупносортовый.

Много он пережил за это время: трудности военных лет, внедрение механизации, модернизацию основного стана и вспомогательного оборудования. Не одно поколение прошло через годы существования цеха, много трудовых династий работает в нашем подразделении – это, например, семья Блиновых, общий трудовой стаж которой составляет более 200 лет, семья Гагариновых, Маховых и много других достойных семей. Во все времена

работники цеха ставили перед собой высокие трудовые цели и устанавливали рекорды по прокатке.

Начало праздничных мероприятий было открыто 10 марта в рапортной цеха встречей трудового коллектива с генеральным директором ПАО «Надеждинский металлургический завод» Алексеем Шрейдером и председателем профсоюзной организации Верой Тилькун. Лучших работников наградили почетными грамотами и памятными подарками администрации и профкома завода.

Подразделения были продолжены во Дворце культуры металлургов на

торжественном вечере 18 марта, где работники за праздничными столами весело и душевно отпраздновали день рождения своего родного цеха.

В честь юбилейной даты цеховой комитет и руководство подразделения организовали конкурс профмастерства операторов стана горячей прокатки, где принимали участие, как молодые, так и опытные работники. Главный приз завоевала Светлана Белкина, молодая работница, у которой родители тоже, кстати, трудятся здесь же.

15 марта в столовой крупносортового цеха за чашечкой ароматного чая было организовано чество-

вание ветеранов. Руководство завода и профсоюзные лидеры обратились к ветеранам со словами благодарности за их нелёгкий и добросовестный труд, с тёплыми пожеланиями здоровья и долгих лет жизни. Всем приглашенным пенсионерам были вручены памятные подарки. В завершение праздничных мероприятий 25 марта прошла экскурсия династий по цеху.

К юбилею цеха для работников и ветеранов цеховой комитет инициировал и подготовил с помощью бюро эстетики буклеты «Покорители металла», магниты и памятные медали.



Председатель профкома В.Н. Тилькун поздравляет ветеранов подразделения.

Председатель цехкома Ю.М. Молодых вручает памятные медали.

Буклеты «Покорители металла», магниты и памятные медали.

Светлана Грехова